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M O Ç Ã O Nº. 150

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/8/2022 
    

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Aquabike é uma nova modalidade esportiva, reconhecida desde 2005, que 
consiste na combinação de natação com ciclismo. Em agosto de 2017 o Aquabike foi 
disputado pela primeira vez no Mundial Multisport da ITU (União Internacional de Triathlon), 
em Penticton, no Canadá.

Botucatu também está muito bem representada no esporte, graças a atleta 
Renata Spadoto. A botucatuense, além de ser a primeira campeã brasileira, foi destaque do 
campeonato mundial da modalidade, alcançando a 4ª melhor posição em uma competição 
realizada da cidade de Samorin, na Eslováquia. Foram 2 quilômetros de natação e mais 80 
quilômetros de pedal; convenhamos, somente com muito treino e intensa dedicação para 
concluir essa maratona, atingindo performance tão expressiva.

E é com grande satisfação e orgulho que podemos então dizer que Renata é 
a quarta melhor atleta nessa competição em todo o mundo, levando e elevando o nome de 
Botucatu internacionalmente através deste maravilhoso esporte, que ganha novos adeptos e 
cresce em todos os continentes.

Esta Casa de Leis tem também, entre suas atribuições, dar visibilidade e 
reconhecimento para pessoas e/ou instituições que são exemplos em nossa cidade, 
personagens que contribuem, de maneira profissional ou voluntária, com o desenvolvimento 
econômico, social e/ou cultural da cidade, que projetam o nome de Botucatu país ou mundo 
afora, com muito profissionalismo, paixão, protagonismo e ótimos resultados.

Essa visibilidade e reconhecimento são aplicados através de MOÇÕES, um 
tipo de propositura que é elaborada de maneira frequente nesta casa, com o propósito de 
reconhecer e homenagear o trabalho, as ações e a diferença que grandes personagens da 
nossa cidade fazem, para agradecer as contribuições sobre variados assuntos, que sempre 
engrandecem e aumentam o conhecimento sobre determinado tema, ou mesmo uma 
conquista de destaque, um fato importante, uma data marcante e por aí vai.

Trago esta Moção, na noite de hoje, com o objetivo de reconhecer e 
parabenizar essa grande atleta do Aquabike, Renata Spadoto, exemplo de esforço, 
perseverança, qualidade e amor ao esporte.  Renata é um grande exemplo e orgulho para 
nossa cidade.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do 
Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a atleta e campeã brasileira de Aquabike RENATA 
SPADOTO, extensiva a todos os membros de sua equipe, pelo grande sucesso e 
expressivo resultado na competição mundial disputada na cidade de Samorin, na 
Eslováquia, onde conquistou o 4º lugar, posição de destaque entre as melhores nessa 
modalidade no mundo, levando e elevando o nome de Botucatu através do esporte e dos 
bons exemplos.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de agosto de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 29 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=89PGU41950WUEXXW, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 89PG-U419-50WU-EXXW
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